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       Αθήνα,  07/04/2023 
    Αρ. Πρωτ. :  4067 

 
Προς:  Α’ βαθμιους συλλόγους 

 
 

Θέμα: Συμμετοχή στην απεργία – αποχή από όλες τις διαδικασίες και όλα τα στάδια της 
στοχοθεσίας & αξιολόγησης του ν. 4940/2022 

 
Συνάδελφοι, 

Σας καλούμε να συμμετάσχετε στην απεργία – αποχή από όλες τις διαδικασίες και όλα 
τα στάδια της στοχοθεσίας & αξιολόγησης του ν. 4940/2022, που συνεχίζεται, τόσο για το 
αξιολογικό έτος 2022 όσο και για το αξιολογικό έτος 2023. 

Αντιστεκόμαστε στην εφαρμογή του νόμου Βορίδη, που προάγει τον κακώς νοούμενο 
ανταγωνισμό και εξυμνεί την αναξιοκρατία. Με το κοκαλάκι των bonus σε μια δύσκολη 
οικονομική συγκυρία, ο νόμος αυτός επιχειρεί να διασπάσει, να διχάσει και να χειραγωγήσει 
τους υπαλλήλους στην απαρέγκλιτη προώθηση υλοποίησης της εκάστοτε κυβερνητικής 
πολιτικής. 

 Με εργαλείο την εφαρμογή ανύπαρκτων ή ανεδαφικών  στοχοθεσιών, επιθυμεί να  
οδηγήσει στη συρρίκνωση μισθών και συντάξεων και  στην εξέλιξη των αρεστών, ενώ ανοίγει 
διάπλατα το δρόμο για την εντατικοποίηση της εργασίας, με εργαζόμενους σιωπηλούς και 
φοβισμένους. 

Μέσα από ένα δαιδαλώδες σύστημα, χρησιμοποιώντας  κριτήρια υποκειμενικά και μη 
μετρήσιμα, προσπερνώντας την τραγική υποστελέχωση των υπηρεσιών και την έλλειψη 
εξοπλισμού και μέσων, εισάγοντας  ρυθμίσεις που μεταθέτουν ευθύνες που δεν αναλογούν 
σε προϊσταμένους και υπαλλήλους και έχουν τιμωρητικό χαρακτήρα, η αξιολόγηση που 
προωθείται, δεν έχει καμία σχέση με την απαίτηση για υπηρεσίες σύγχρονες και ποιοτικές, 
που θα καλύπτουν τις ανάγκες του λαού. 

Η  Π.Ο.ΜΗ.Τ.Ε.Δ.Υ., θα προχωρήσει εγκαίρως σε όλες τις απαραίτητες ενημερώσεις 
αλλά και νομικές ενέργειες, προκειμένου να συμμετάσχει στην απόφαση του 
δημοσιοϋπαλληλικού κόσμου να  ακυρώσει στην πράξη την  εφαρμογή των ρυθμίσεων του ν. 
4940/2022, που αφορούν στην στοχοθεσία και αξιολόγηση, καλύπτοντας τους υπαλλήλους 
τους οποίους εκπροσωπεί. 

 

ΓΙΑ ΤΟ ΔΣ 
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